

### રણાસણ ફાટક પાસેથી દારૂનો જથ્થો ભરેલુ ડાલુ ઝડપાયું

૩. ૧૦ લાખના મુદ્દામાલ સાથે એકની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ગાંધીનગર નજીક આવેલા રણાસણ ફાટક પાસેથી પસાર થઈ રહેલા પીકઅપ ડાલુને નાકાબંધી દરમ્યાન ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસે ઉભુ રખાવી ચેકીંગ કરતા તેમાંથી મસમોટો દારૂનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. ગાંધીનગર એલ.સી.બી.એ સાડા પાંચ લાખની કિંમતનો દારૂ તથા ડાલુ મળીને ૧૦ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરીને એક શખ્સની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકની સુચનાથી ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પી.આઈ. પી.એચ. ચૌધરી તેમની ટીમ સાથે આજે રણાસણ ફાટકે વાહન ચેકીંગ કર્યું હતું. તે દરમ્યાન કરેલી નાકાબંધી વખતે ફાટક પાસેથી જીજે-૭-આરઆર-૨૮૨ ૮ નંબરનું પીકઅપ ડાલુ પસાર થતા તેને રોકીને ચેકીંગ કર્યું હતું. જેમાંથી એક પછી એક ૪૭૨૯૦૦ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો મળી આવી હતી. એલ.સી.બી. પોલીસે તેના ડ્રાઈવરની પુછપરછ કરતાં રાજસ્થાનના જાલોર તાલુકા વિસ્તારનો મુળ વતની અને હાલ નડીયાદ પીપલોદ ટેકરી વિસ્તારમાં રહેતો હરીશ જગદીશ પુષ્કરણા હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. પોલીસે રૂ. ૫,૫૩,૯૭૫ની કિંમતનો દારૂ તથા રૂ. ૪,૫૦,૦૦૦ની કિંમતનું ડાલુ મળીને કુલ રૂ. ૧૦,૦૩,૯૭૫ની કિંમતનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરીને ડ્રાઈવર શખ્સની ધરપકડ કરી તેની સઘન પુછપરછ માટે રિમાન્ડ મેળવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

### જૂના સેક્ટરોમાં પાણી સમય ૧લી સાપ્ટેમ્બરથી બદલાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

સેક્ટર-૧૪થી ૧૬ તથા ૨૩ થી ૨૮માં હાલ સવારનો પાણીનો સપ્લાય છે તે સમય ૧લી સાપ્ટેમ્બરથી સાંજનો થશે. જ્યારે સેક્ટર-૧૭ થી ૨૨ તથા ૨૯-૩૦ સેક્ટરમાં હાલ સાંજનો સપ્લાય છે તે સમય ૧લી સાપ્ટેમ્બરથી સવારનો થશે. આ ફેરફારને પગલે ૧લી તારીખે સવારે કોમન સપ્લાય મળશે. નાયબ કાર્યવાહક ઈજનેરે પાટનગર યોજના પેટા વિભાગ નં.-૧૦એ જણાવેલ છે.

### ગણેશ- નવરાત્રિ મહોત્સવમાં જાથાના ચમત્કારથી ચેતો કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ગણેશ મહોત્સવ, નવરાત્રિમાં જાથાના ચમત્કારોથી ચેતવવા માટે ભારત જન વિજ્ઞાન જાથા અમદાવાદ શહેર, ગાંધીનગર જિલ્લામાં કાર્યક્રમ યોજાનાર છે. જે કોઈ સંસ્થાએ આવા કાર્યક્રમ યોજવા હોય તો સંસ્થાનો સંપર્ક સાધવા જયંત પંડ્યા ભારતજન વિજ્ઞાન જાથા રાજકોટનો સંપર્ક સાધવા જણાવેલ છે.

### નિકી મેટરનીટી હોમ ખાતે નિ:શુલ્ક રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૮માં આવેલા નિકી મેટરનીટી હોમ ખાતે તા. ૨ સાપ્ટેમ્બર-૨૦૧૨ને રવિવારે સવારે ૯ થી ૧ વાગ્યા દરમિયાન મફત રોગ નિદાન કેમ્પ યોજાશે. નિકી મેટરનીટી હોમ ખાતે યોજાનાર મફત રોગ નિદાન કેમ્પમાં હાડકામાં કેલ્શીયમ માપવા માટે બી.એમ.ડી., લોલીમાં હિમોગ્લોબિન, ડાયાબિટીસ માટે બ્લડ સુગર ટેસ્ટ, વજન નિયંત્રણ કરવા માટે મશીન દ્વારા તપાસ અને નિષ્પાત ડોક્ટર દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે.



નવરાત્રી હજી ભલે દૂર હોય, પણ ગરબા રસિયાઓના રસને જોતાં શહેરમાં ગરબા કલાસીસ ધમધમવા માંડ્યા છે. પૂરતી પ્રેક્ટીસ કરીને જ ગરબા ગાઉં-૨માં જવાનો શિરસ્તો હવે જોર પકડી ચૂક્યો હોવાથી ખેલેલાઓ બે-ત્રણ માસ અગાઉથી પ્રેક્ટીસનો પ્રારંભ કરી દે છે.

### ઉનાવાનો યુવાન ઉધઈ મારવાની દવા ગટગટાવી મોતને ભેટ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ગાંધીનગર નજીક આવેલા ઉનાવા ગામમાં રહેતા ૩૩ વર્ષીય યુવાને આજે બપોરના સુમારે પોતાના ઘરે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઉધઈ મારવાની ઝેરી દવા ગટગટાવી લેતા ગંભીર હાલતમાં તાત્કાલિક ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર અર્થે લવાયો હતો. જ્યાં તેનું સારવાર દરમ્યાન પ્રાણપંખેડું ઉડી જવા પામ્યું હતું. પેથાપુર પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી આપઘાતનું કારણ જાણવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

ઉનાવા ગામમાં રહેતો ૩૩ વર્ષીય યુવાન સનાભાઈ હાલાભાઈ વણકર આજે બપોરના સુમારે પોતાના ઘરે એકલો હતો તે દરમ્યાન ઘરે જ કોઈ કારણોસર ઉધઈ મારવાની દવા હાથમાં લઈ લીધી અને એક સાથે દવા ગટગટાવી લીધી હતી. થોડી જ ક્ષણોમાં દવાની અસર શરૂ થઈ જતા તે તરફ ડીયા મારવા લાગ્યો હતો. અસહ્ય પિડાથી વિસાચીસ થતા તેના ભાઈ બળદેવનું ધ્યાન તેની પર પડ્યું હતું. તાત્કાલિક ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ બોલાવીને તેને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. જો કે હોસ્પિટલ પહોંચેલા યુવાનની હાલત ગંભીર હોવાને કારણે દવાની અસર વધુ થઈ જતા સારવાર દરમ્યાન તે મોતને ભેટી ચૂક્યો હતો. પેથાપુર પોલીસે મુતદેહ પી.એમ. માટે મોકલી અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે.

### હિમાંશુ પટેલ અને નરહરિ અમીન સિન્ડીકેટમાં નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ગુજરાત યુનિવર્સિટી સીન્ડીકેટની આજે તેની ત્રણ વર્ષની ટર્મ પૂરી થઈ ગઈ છે. બીજી બાજુ



ગુજ.યુનિ.એ ભારે વિવાદ અને હાઈકોર્ટના આદેશ બાદ આગામી સીન્ડીકેટની ચૂંટણી આગામી તા. ૨૦મી સાપ્ટેમ્બર પહેલા યોજવાની જાહેરાત કરી છે. જેના ભાગરૂપે આજરોજ આગામી નવી સીન્ડીકેટ માટેના રાજ્યપાલ તરફથી મોકલવામાં આવતા બે સીન્ડીકેટ સભ્યો નરહરિ અમીન અને ડો.હિમાંશુ પટેલના નામની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. સીન્ડીકેટની ચૂંટણીનું જાહેરનામું આગામી તા. ૩૦ સાપ્ટેમ્બરની આસપાસ જાહેરાત થાય તેવી શક્યતા છે.

### જલારામ સત્સંગ મંડળ દ્વારા ૧લીએ પદયાત્રાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

શ્રી જલારામ સત્સંગ મંડળ મણિનગર અમદાવાદ દ્વારા જશોદાનગર ચાર રસ્તાથી શ્રી જલારામ મંદિર નેપુર સુધીની ૧૦૦મી પદયાત્રા તા. ૧લી સાપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨ને શનિવારે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે પ્રસ્થાન કરશે અને ૨ સાપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨ને રવિવારે સવારે ૮ કલાકે પૂર્ણાહુતિ યોજાશે. પદયાત્રામાં સામેલ થવા ઇચ્છતા ભાવિક ભક્તોએ આજે તા. ૩૧મી ઓગસ્ટ ૨૦૧૨ સુધીમાં મેજર રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે પ્રસ્થાન કરશે અને ૨૩૨૨૩૬૧૪, સંજય ખખ્ખર મો.નં. ૯૫૭૪૬ ૧૪૪૮૬ અથવા વિનોદ ઉદેવા મો.નં. ૯૮૮૮૦ ૬૨૨૦૯ પર નામ નોંધાવવા જણાવાયું છે.

### અંબાજી મંદિરમાં વી.આઈ.પી.ઓના દર્શનની વ્યવસ્થા અલગ થતાં શ્રદ્ધાળુમાં આવકાર

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ભાદરવા પુનમીયા સંઘ સેવા ટ્રસ્ટ અંબાજીની મીટીંગ યોગેશ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં મળી હતી. મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી નવનતી પટેલ તથા જનક પટેલ ઉપસ્થિતિમાં રસમીન દરજી તથા નરેશ રાજા હવે ભાદરવી પુનમના મેળામાં યાત્રાળુઓને મુશ્કેલી ન પડે તેવા આયોજનની ચર્ચા કરી હતી. અંબાજી મંદિરમાં વી.આઈ.પી.ઓ માટે લાલ જામ પાથરીને ગર્ભ ગૃહમાં પ્રવેશી દર્શન કરતા હતા. જેથી હજારો માઈલોથી શ્રદ્ધાથી માના દરબારમાં દર્શન કરવા આવતા યાત્રાળુઓને મુશ્કેલી દુર કરવી જોઈએ. તેવી પ્રબળ રજૂઆત કરેલ હતી. જેનો સ્વીકાર કરીને વી.આઈ.પી. માટે ગર્ભગૃહની બહાર અન્ય વ્યવસ્થા કરીને દરેક યાત્રાળુને સમાન ગણીને વ્યવસ્થા ગોઠવેલ છે. તેને આ સંઘ સેવા ટ્રસ્ટ અંબાજીના વડિલદેવરાજે તથા મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો આભાર માને છે. સોમનાથ મહાદેવની જેવી વ્યવસ્થા ચાલુ રાખશે તેવી શ્રદ્ધા વ્યક્ત કરી હતી.

### આજે જલારામ મંદિરમાં ભાગવત સપ્તાહમાં ગોવર્ધન ઉત્સવ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

શ્રી જલારામ મંદિર સેક્ટર-૨૮ ખાતે શ્રીકર્ણવ જોશીની વ્યાસપીઠે યોજાયેલ ભાગવત સપ્તાહમાં આજે તા. ૩૧મી ઓગસ્ટે ગોવર્ધન ઉત્સવ તથા અષ્ટકૃત દર્શન શ્રીભાંકે બિહારી ઝાંખી યોજાશે.



### સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સે-૨ નો સ્નેહમિલન અને સન્માન સમારંભ યોજાયો

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨ ના કિશાનનગર અને ગ્રીનસીટીમાં રહેતા બ્રહ્મ પરિવારો દ્વારા તાજેતરમાં બ્રહ્મ પરિવાર મિલન અને પુસ્તક અર્પણ કાર્યક્રમ આંબેડકર હોલ, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર દ્વારા બ્રહ્મ પરિવાર મિલન અને પુસ્તક અર્પણ કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. શ્રાવણ માસ દરમિયાન શિવ આરાધના બ્રહ્મ પરિવારો દ્વારા કરવામાં આવી હતી. શિવ આરાધક ઈપતિનું આ પ્રસંગે સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સમાજના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓના સન્માન સાથે સાથે પુસ્તક વિમોચનનો કાર્યક્રમ પણ યોજાયો હતો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં સમારંભના અધ્યક્ષ તરીકે ભરતભાઈ પંડ્યા, સમારંભના પ્રમુખ તરીકે ભરતભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિષ્ણુભાઈ જાની અને અતિથિ વિશેષ તરીકે પિનાકીભાઈ રાવલ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

### ગાંધીનગર સ્થિત જય એકલીંગજી પરિવારો જોગ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ગાંધીનગર અને આસપાસ રહેતા જય એકલીંગજી પરિવારજનોને જણાવવાનું કે, તા. ૨૨ અને ૨૩-૮-૧૨ના રોજ એકલીંગજી અને શ્રીનાથજી દર્શનના બે દિવસીય પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં જુજ જ ટીકીટ પાકી છે. જે કોઈ ઇચ્છુ કે આ પ્રવાસમાં જોડાવવાની ઇચ્છા હોય તેઓએ નીચે જણાવેલ મોબાઈલ ઉપર સંપર્ક કરવા વિનંતી છે. સર્વશ્રી હેમંત પંડ્યા - ૯૪૨૬૬૨૫૪૦૧, પિયુષ મહેતા - ૯૪૨૭૦૧૪૨૭૨, પરેશ ઉપાધ્યાય - ૯૪૨૭૩૦૩૧૩૬

### ગેરકાયદેસર રીતે રેતી અટકાવવાને બદલે રસ્તે જતા ટ્રેક્ટરને રોકતા કર્મચારીઓ સામે જનઆકોશ

માણસા, તા. ૩૦

ગાંધીનગર ખાણ ખનિજ વિભાગ દ્વારા માણસા પંથકના ગામોમાં આવેલા રેતીના આરાઓ ઉપરથી કોઈ ગેરકાયદેસર રેતી કાઢી ના જાય તે માટે ત્રણ ખાનગી વ્યક્તિઓને કામ અર્થે રાખ્યા છે. પરંતુ તેઓ રેતી જાંચી ભરાય છે ત્યાં ચોરી અટકાવવા ને બદલે રસ્તાઓ પર જતા ટ્રેક્ટરો રોકવાની કામગીરી કરતા હોવાથી લોકોમાં રોષની લાગણી જોવા મળી છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર માણસા તાલુકાના મહુડી, અનોડીયા, વરસોડા વિગેરે ગામે નદીના પટમાં રેતીના આરા આવેલા છે અને આ નદીના આરામાંથી રેતી કાઢવા માટેની લીઝ પણ આપવામાં આવેલી છે ત્યારે ગાંધીનગર સ્થિત ખાણ ખનિજ વિભાગના અધિકારી દ્વારા કોઈ પણ વ્યક્તિ ગેરકાયદેસર રેતી કાઢી ના જાય તે માટે ત્રણ વ્યક્તિઓ પ્રભાતસિંહ, ચૌધરી જયુભાઈ અને ચૌધરી રાજેશભાઈને ખાનગી રીતે કામે લગાડવામાં આવ્યા છે. તેઓની કામગીરી સ્થળ પરથી ગેરકાયદેસર રેતી ન ભરાય તે હોવા છતાં તેઓ રસ્તા પર જતા પછા ટ્રેક્ટરોને રોકી અને ખોટી કામગીરી કરી રહ્યા હોવાથી લોકો રોષે ભરાયા છે અને તેમની વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવા માંગ કરી છે.

### ગાંધીનગર ખાતે આવતીકાલે જિલ્લાના ખેડૂતોની જાહેર સભા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ખેડૂતોને થતાં અન્યાય અને વણઉકેલ્યા પ્રશ્નો અંગેની ચર્ચા કરી સરકારથીને આવેલનપન આપવા એક બિનારાજકીય જાહેરસભા તા. ૧ સાપ્ટેમ્બર-૨૦૧૨ના રોજ બપોરના ૧.૩૦ કલાકે ટાઉનહોલના પટાંગણમાં મળશે તેનું ગાંધીનગર જિલ્લા ખેડૂત હિત રક્ષક સમિતિના કન્વીનર શ્રી જીજી વાઘેલાએ જણાવ્યું છે.

આ સભામાં આગામી કાર્યક્રમ પણ નક્કી કરવામાં આવશે. ખેડૂત હિત રક્ષક સમિતિના કન્વીનર શ્રી

જાય તે માટે ત્રણ વ્યક્તિઓ પ્રભાતસિંહ, ચૌધરી જયુભાઈ અને ચૌધરી રાજેશભાઈને ખાનગી રીતે કામે લગાડવામાં આવ્યા છે. તેઓની કામગીરી સ્થળ પરથી ગેરકાયદેસર રેતી ન ભરાય તે હોવા છતાં તેઓ રસ્તા પર જતા પછા ટ્રેક્ટરોને રોકી અને ખોટી કામગીરી કરી રહ્યા હોવાથી લોકો રોષે ભરાયા છે અને તેમની વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવા માંગ કરી છે.

### કોંગી જુહાણા ફેલાવી લોકોને ગુમરાહ કરે છે : મુખ્યપ્રધાન

રાજ્યના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે તેમણે રાજ્યભરમાંથી ઉપસ્થિત રહેલા મીડીયાના ઈનચાર્જ તેમજ અગ્રણી કાર્યકર્તાઓને સંબોધતા જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત રાજ્યની ભાજપા સરકારે સર્વાંગી વિકાસના કાર્યો કર્યા છે. સમાજના છેવાડાના માનવી સુધી વિકાસના ફળ પહોંચાડવા પરિશ્રમ કર્યો છે. સૌનો સાથ અને સૌનો વિકાસ મંત્રને સંકલ્પબદ્ધ બની સરકારે વિકાસના રહેલા મીડીયાના ઈનચાર્જ તેમજ કોંગ્રેસ જુહાણા ફેલાવીને જનતાને ગુમરાહ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે. તેની સામે મીડીયાના સૌ કાર્યકરો, જન-જન વચ્ચે જઈ સત્યનો પ્રસાર કરવાના એકમાત્ર કાર્યને પોતાનું મિશન બનાવે તેનું આહવાન કર્યું હતું. આ વર્કશોપમાં ભાજપાના રાષ્ટ્રીય ઉપાયક્ષ પરસોત્તમ રૂપલાએ ઉપસ્થિત રહી ગુજરાતની વણધંભી વિકાસયાત્રાને અવરોધતી કેન્દ્રીય કોંગ્રેસ સરકારની સિલસિલાબંધ હકીકતો રજૂ કરી હતી તેમજ મોંઘવારી, ભ્રષ્ટાચાર અને ગુજરાતને અન્યાય કરતા કોંગ્રેસના કુકર્મોને લોકો વચ્ચે લઈ જવા હાકલ કરી હતી. આજના મીડીયા વર્કશોપમાં આગામી સાપ્ટેમ્બર માસમાં રાજ્યના ચાર ઝોનમાં ચાર મીડીયા વર્કશોપ યોજવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. આજના મીડીયા વર્કશોપમાં ભાજપાના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા નિર્મલા સીતારામન, વિનય સહસ્ત્રબુદ્ધેજી, ભાજપાના મહિલા મોરચાના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષા શ્રીમતી સ્મૃતિ ઈરાનીએ માર્ગદર્શન કર્યું હતું. મીડીયા વર્કશોપનું સમાપન ભાજપાના રાષ્ટ્રીય સહ સંગઠન મહામંત્રી બી. સતીષે કર્યું હતું. આજના વર્કશોપનું સંચાલન પ્રદેશ મીડીયા ઈન્ચાર્જ ડૉ. જગદીશ ભાવસારે કર્યું હતું.

### શિવરંજની દ્વારા લોકસાહિત્ય અને લોકસંગીતની સરવાણીનો કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦

ગુજરાતી સંસ્કૃતિના ઉડાણમાં પડેલી ગ્રામ્ય સંસ્કૃતિની અનેક યાદો જેવા લોકસાહિત્યની મજા કંઈક ઓર જ છે. લોકસાહિત્યમાં અગ્રેસર એવા સ્વ. શ્રી હેમુ ગઢવીની યાદો સાથે તેમના સુપુત્ર બિહારી હેમુ ગઢવી પાસેથી લોકસાહિત્ય અને લોકસંગીત (હાસ્યરસ સહિત) સાંભળવું તે એક વિશિષ્ટ લઘાવું છે. આવી જ બાબતોથી આપણને તરબતર કરવા 'શિવરંજની' સંસ્થાના ઉપક્રમે શ્રી બિહારી હેમુ ગઢવી અને તેમના

કાર્યને પોતાનું મિશન બનાવે તેનું આહવાન કર્યું હતું. આ વર્કશોપમાં ભાજપાના રાષ્ટ્રીય ઉપાયક્ષ પરસોત્તમ રૂપલાએ ઉપસ્થિત રહી ગુજરાતની વણધંભી વિકાસયાત્રાને અવરોધતી કેન્દ્રીય કોંગ્રેસ સરકારની સિલસિલાબંધ હકીકતો રજૂ કરી હતી તેમજ મોંઘવારી, ભ્રષ્ટાચાર અને ગુજરાતને અન્યાય કરતા કોંગ્રેસના કુકર્મોને લોકો વચ્ચે લઈ જવા હાકલ કરી હતી. આજના મીડીયા વર્કશોપમાં આગામી સાપ્ટેમ્બર માસમાં રાજ્યના ચાર ઝોનમાં ચાર મીડીયા વર્કશોપ યોજવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. આજના મીડીયા વર્કશોપમાં ભાજપાના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા નિર્મલા સીતારામન, વિનય સહસ્ત્રબુદ્ધેજી, ભાજપાના મહિલા મોરચાના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષા શ્રીમતી સ્મૃતિ ઈરાનીએ માર્ગદર્શન કર્યું હતું. મીડીયા વર્કશોપનું સમાપન ભાજપાના રાષ્ટ્રીય સહ સંગઠન મહામંત્રી બી. સતીષે કર્યું હતું. આજના વર્કશોપનું સંચાલન પ્રદેશ મીડીયા ઈન્ચાર્જ ડૉ. જગદીશ ભાવસારે કર્યું હતું.

## આજે ગાંધીનગરમાં

### આજનો દિવસ

**સૂર્યોદય : ૬.૨૩**  
**સૂર્યાસ્ત : ૬.૫૬**

### તાપમાન

**મહત્તમ : ૩૪.૩ ડિ.સે.**  
**લઘુત્તમ : ૨૬.૨ ડિ.સે.**

### ભેજનું પ્રમાણ

**સવારે ૮૧ ટકા સાંજે ૬૮ ટકા**

### મનોરંજન

#### સિદ્ધી પલ્લવ

**સ્કીન-૧ :**  
જોકર : ૧.૧૫, ૩.૩૦, ૬.૦૦, ૮.૧૫, ૧૦.૩૦  
**સ્કીન-૨ :**  
જોકર : ૧૦.૦૦, ૧૨.૩૦, ૨.૧૫, ૬.૩૦  
એક થા ટાઈગર : ૪.૩૦, ૭.૦૦

#### સિને મેકસ

**સ્કીન-૧ :**  
૫ એક્ષપર-બલ-૨ (હિન્દી) : ૧૦.૧૫, ૩.૩૦, ૧૧.૦૦  
કેવી રીતે જઈશ : ૧૨.૪૫, ૮.૧૫  
એક થા ટાઈગર : ૫.૪૫  
**સ્કીન-૨ :**  
એક થા ટાઈગર : ૧૦.૦૦, ૧૨.૩૦, ૩.૦૦, ૮.૦૦, ૧૦.૩૦  
શીરીન ફરાહદ કી તો નીકલ પડી : ૫.૩૦  
**સ્કીન-૩ :**  
જોકર : ૧૦.૩૦, ૧૨.૪૫, ૩.૦૦, ૭.૩૦, ૯.૪૫  
કોર્મ સિદ્ધી વીથ લવ : ૫.૦૦  
**સ્કીન-૪ :**  
જોકર : ૯.૩૦, ૨.૦૦, ૪.૧૫, ૬.૩૦, ૮.૪૫, ૧૧.૦૦  
શીરીન ફરાહદ કી તો નીકલ પડી : ૧૧.૪૫

#### સૂર્યા, વાવોલ

જોકર : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫  
વિદાતા (ગુજરાતી) : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦

#### મૂવી પ્લેકસ, હલોલ

**સ્કીન-૧ :**  
જોકર : ૧૦.૩૦, ૧.૦૦, ૩.૧૫, ૫.૧૫, ૮.૧૫, ૧૦.૧૫  
**સ્કીન-૨ :**  
એક થા ટાઈગર : ૧૦.૩૦, ૭.૧૫, ૧૦.૦૦  
નિલકંઠ : ૧.૧૫ ● જોકર : ૪.૧૫  
**સ્કીન-૩ :**  
આઈ એમ ૨૪ : ૧૧.૧૫, ૧૦.૧૫  
એક થા ટાઈગર : ૨.૧૫  
કોર્મ સિદ્ધી વીથ લવ : ૫.૧૫, ૮.૧૫

#### ધિરાગ, હલોલ

જોકર : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦

#### ધાર્મિક

- પુરપોત્તમ માસ નિમિત્તે શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધનાથજીની હવેલી, સેક્ટર-૨૧, ખાતે હિંડોળામાં રાસલીલા મનોરંજન અને શૃંગારમાં ચાંદીના પલના.

### આપની આજ

**મેઘ :** માલ-મિલકતના પ્રશ્નોનો ઉકેલ આવતો જણાય. રહેઠાણ સંબંધી સમસ્યા રહી શકે છે. કુટુંબમાં કોઈ સભ્યની ઉમરિતી સામાજિક સમ્માન વધશે.

**વૃષભ :** વ્યાપાર-વ્યવસાય પર ધ્યાન આપશો. આરોગ્ય પ્રત્યેની બેદરકારી ધ્યાત્મક થઈ શકે છે. પ્રયત્નોમાં અસફળતાથી નિરાશાત્મક વિચારોમાં વૃદ્ધિ થઈ શકે છે.

**મિથુન :** સામાજિક સમ્માન પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. આગળ, પ્રમાદથી દૂર રહીને કાર્ય કરો. વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષાના ક્ષેત્રમાં મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકશે.

**કર્ક :** કુટુંબજીવન અને મિત્રોનો પૂર્ણ સહયોગ તમને મળી શકશે. વ્યાપાર-વ્યવસાય સારું ચાલશે. વિચારેલા બધા કાર્યોમાં શુભ પરિણામ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. કૌટુંબિક મતભેદ ન થાય તેની કાળજી રાખવી.

**સિંહ :** રોજગારના ક્ષેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વ વધશે. કાર્યની પ્રત્યે ઉતાવળ અને બેદરકારી ન કરો. આમોદ-પ્રમાદના અવસર આવશે.

**કન્યા :** માનસિક દ્વંદ્વને કારણે તમારી નિર્ણય શક્તિ પ્રભાવિત થશે. આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો. હમણાં સુધારામાં સમય લાગશે.

**તુલા :** કાર્ય કરવાની સ્થિતિમાં સુધારા કરવું જરૂરી છે. વ્યાપાર અથવા આજીવિકામાં સમસ્યા આવી શકે છે. બીજાના કાર્યોમાં બીનજરૂરી હસ્તક્ષેપ ન કરો.

**વૃષિક :** વ્યાપાર અથવા આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં તમારું મહત્વ અને વિશ્વાસ વધશે. કોઈ કાર્યમાં મળેલી સફળતા મહત્વપૂર્ણ હિતકારક બનશે.

**ધન :** ભૌતિક સુખ-સમૃદ્ધિમાં વધારો થઈ શકે છે. પિતાથી વ્યવસાયિક મતભેદ થવાની આશંકા છે. મકાન સંબંધી સમસ્યાઓમાં સમાધાન થઈ શકે છે.

**મકર :** આર્થિક ચિંતા દુર થતી જણાશે. વ્યવસાયક્ષેત્રે વૃદ્ધિમાં વધારો થતો જણાય. નિર્ણય લેવામાં વિલંબ ન કરવો. કાર્યની ગતિ બનાવી રાખો. લાભનો માર્ગ ખુલ્લો થશે.

**કુંભ :** સંપર્ક ભેત્ર વિસ્તૃત કરો. સહયોગીઓથી લાભ મળવાની સંભાવના છે. આવકમાં વધારો થઈ શકે છે. દેખાવ અને આડંબરોથી સ્વયંને દૂર રાખો. શુભ સંદેશ તમને નવી ચેતના આપશે.

**મીન :** સાવચેતી અને સતર્કતા રાખીને કામ કરો. માતા-પિતાના આરોગ્યની ચિંતા રહેશે. વ્યાપારક્ષેત્રમાં હાનિ ન થાય તેની તકેદારી રાખવી.

### ચિરવિદાય

- સ્વ. શાંતાબેન નંદુભાઈ દરજી (ઉ.વ. ૬૧) પ્લોટ નં. ૪૨૫, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર.
- સ્વ. સવજીભાઈ વેરશીભાઈ ઠાકોર (ઉ.વ. ૮૫) મુ.પો. મોટા ચિલોડા, તા., જિ. ગાંધીનગર.
- સ્વ. સજનબા નાજુસિંહ વાઘેલા (ઉ.વ. ૮૭) મુ.પો. કોલવડા, તા., જિ. ગાંધીનગર.
- સ્વ. ઉષાબેન પ્રવિણચંદ્ર વ્યાસ (ઉ.વ. ૭૩) પ્લોટ નં. ૨૭૩/૧, સેક્ટર-૧/સી, ગાંધીનગર.